

Nr. 164 / 11. IAN. 2023APROB,
Inspector școlar general
prof. drd. ~~Sabin-Gheorghe~~ **PĂȘCAN**

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar

În atenția doamnei/domnului director

În atenția profesorilor din învățământul primar (secția maghiară)

Referitor: concursul zonal de matematică KOBAK

Concursurile zonale de matematică **KOBAK** pentru elevii claselor a IV-a, secția maghiară, se vor desfășura în data de **4 februarie 2023**, începând cu **orele 9**.

Unitățile de învățământ care organizează aceste concursuri sunt:

Școala Gimnazială „S. Illyés Lajos” Sovata, Școala Gimnazială „Florea Bogdan” Reghin, Școala Gimnazială Vânători, Școala Gimnazială Laslău Mare, Școala Gimnazială Papiu Ilarian, Școala Gimnazială Neaua.

La acest concurs vor participa **max. 5 elevi** pe clasă (conform Regulamentului specific de organizare și desfășurare a concursului de matematică Kobak). Numărul de participanți pe clasă poate fi mai mare doar în cazul în care în zonă există școli care nu anunță participanți sau au mai puțini participanți.

Listele cu elevii participanți (**numele și prenumele elevului, unitatea de învățământ, profesorul care pregătește elevii**) vor fi transmise electronic școlilor care organizează concursul în zona respectivă, până la data de **25 ianuarie 2023**.

Componența comisiilor de evaluare din zone (Reghin, Sovata, Târnăveni, Sighișoara, Luduș, Miercurea Nirajului, Tg. Mureș) va fi transmisă inspectorului școlar pentru învățământul primar, secția maghiară până la data de **31 ianuarie 2023**.

Rezultatele finale se vor transmite electronic (în format editabil) pe adresa de e-mail fejesreka@yahoo.com și listat (ștampilat și semnat de directorul unității de învățământ) până la data de **10 februarie 2023**, după următoarea structură:

<i>Nr. crt.</i>	<i>Numele și prenumele elevului</i>	<i>Punctajul obținut</i>	<i>Locul</i>	<i>Unitatea de învățământ</i>	<i>Numele și prenumele cadrului didactic care a pregătit elevii</i>

Plicul cu subiectul unic se va ridica de la secretariatul I.Ș.J.Mureș în data de **3 februarie 2023 (vineri)** între **orele 11-13** și se va preda directorului unității de învățământ.

Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. dr. Niță Fănică / prof. Antal Levente



Inspector școlar,
prof. dr. Fejes Réka

